

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 19.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004763262

Canton: JU

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation La Sirène Sàrl, Porrentruy, nouveau La Sirène Sàrl en liquidation

La Sirène Sàrl en liquidation c/o Etude Piquerez & Droz Rue des Annonciades 8 2900 Porrentruy

Jusqu'ici La Sirène Sàrl

La Sirène Sàrl, à Porrentruy, CHE-401.053.136, société à responsabilité limitée (No. FOSC 96 du 20.05.2016, Publ. 2843151). Nouvelle raison sociale: La Sirène Sàrl en liquidation. Nouvelle adresse: c/o Etude Piquerez & Droz, Rue des Annonciades 8, 2900 Porrentruy. Suivant procès-verbal authentique de son assemblée des associés du 13.11.2019, la société a décidé sa dissolution. Inscription ou modification de personne(s): Allievi, Elodie, de Boncourt, à Coeuve, liquidatrice, avec signature individuelle.

Registre journalier no 1458 du 14.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 96, Date:

20.05.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura